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clear all 
close all 
format long g 
clc 
 
[filename,pathname]=uigetfile('*.*','Elija su archivo'); 
dat=load(filename); 
sizedat=size(dat); 
cont=0; 
delete hidrotemp.temptxt 
for ii=1:sizedat(1,1) 
    if dat(ii,2)==-9999 
        cont=cont+1;      
    else M=[dat(ii,1),dat(ii,2)]; 
        dlmwrite('hidrotemp.temptxt',M,'delimiter','\t','-
append','precision','%4.2f','newline','pc'); 
    end 
end 
 
if cont==sizedat(1,1) 
    display('Este pozo no contiene datos de PNE, no se puede generar hidrografo') 
    pause(2) 
    break 
end 
 
newdat=load('hidrotemp.temptxt'); 
Tiempo=newdat(:,1); 
PNE=newdat(:,2); 
figure(1) 
set(axes,'XDir','default','YDir','reverse'),hold on; 
plot(Tiempo,PNE,'r:','markersize',8),hold on; 



 

25 
 

plot(Tiempo,PNE,'g+','markersize',8); 
minT=min(Tiempo); 
maxT=max(Tiempo); 
 
display ('Continuar con el procesamiento del hidrografo?'); 
display ('1=si'); 
display ('2=no'); 
value_choice=input(''); 
if value_choice==2 
    break 
end 
 
clc 
display ('Ha modificado datos manualmente?(modificar valores antes de continuar)'); 
display ('1=si'); 
display ('2=no'); 
value=input(''); 
if value==1 
    newdat=load('hidrotemp.temptxt'); 
    Tiempo=newdat(:,1); 
    PNE=newdat(:,2); 
end     
p = polyfit(Tiempo,PNE,1); 
PNE_2010 = polyval(p,2010); 
tasa = p(1,1); 
tas_adjust = tasa*100; 
tas_adjust = round(tas_adjust); 
tasa = (tas_adjust/100)*(-1); 
% display(['y = ',num2str(p(1,1)),'x ',num2str(p(1,2))]); 
Tiempofit=[1990:0.1:2010]; 
PNEfit=polyval(p,Tiempofit); 
PNECORRELACION=polyval(p,Tiempo); 
Corrcoef=corr(PNE,PNECORRELACION); 
corr_adjust = Corrcoef*100; 
corr_adjust = round(corr_adjust); 
Corrcoef = corr_adjust/100; 
figure(2) 
set(axes,'XDir','default','YDir','reverse'),hold on; 
plot(Tiempo,PNE,'k:+');hold on 
plot(2010,PNE_2010,'r+','markersize',16); hold on 
plot(Tiempofit,PNEfit); 
title(filename) 
xlim([1990 2010]) 
%ylim([default max(PNEfit)+3]) 
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legend('Datos originales','Proyección 2010',['y = ',num2str(p(1,1)),'x 
',num2str(p(1,2)),', r= ',num2str(Corrcoef),', tasa = ',num2str(tasa),' m/año']); 
set(gcf,'Color',[1,1,1]); 
grid on 
xlabel('Año'); 
ylabel('PNE (m)'); 
 
totDat = size(Tiempo); 
NumObs = totDat(1,1); 
 
fitoutputfile=[filename,'fit']; 
Mfit=[Tiempo,PNE]; 
dlmwrite(fitoutputfile,Mfit,'delimiter','\t','precision','%4.2f','newline','pc'); 
%append es para escribir consecutivamente sin borrar los archivos pasados 
%(tener memoria en los datos y la manda a disco) 
 
PNE_2010_adjust = PNE_2010*10; 
PNE_2010_adjust = round(PNE_2010_adjust); 
PNE_2010 = PNE_2010_adjust/10; 
 
per_ini = min(Tiempo); 
per_fin = max(Tiempo); 
 
resumen = [PNE_2010, tasa, Corrcoef, NumObs, per_ini, per_fin];   
resoutputfile=[filename,'res']; 
dlmwrite(resoutputfile,resumen,'delimiter','\t','newline','pc'); 
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y = -0.000042x2 + 0.041617x + 1.0
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http://es.wikipedia.org/wiki/Fertilidad
http://es.wikipedia.org/wiki/Anoxia
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R² = 1

0

2

4

6

8

10

12

0.00 5.00 10.00 15.00 20.00

Ecuación Tr

Poly. (Ecuación Tr)



 

39 
 



 

40 
 



 

41 
 



 

42 
 



 

43 
 

y = -0.0013x2 + 0.2147x + 0.9893
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